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خبر رسیده که »استیو ویتکاف« فرستاده ویژه رئیس‌جمهوری آمریکا پس از 

سفر به فلسطین اشغالی وارد غزه شده تا در ظاهر، مسیر کمک به مردم مظلوم 

 پوسته ماجراست. تجربه نشان داده که 
ً
این منطقه را ارزیابی کند. ولی این صرفا

آمریکایی‌‎جماعت هیچ درک و علاقه‌ای برای پایان دادن به هیچ جنگی ندارد و 

فقط و فقط به منافع سرشار مادی در هر اتفاقی فکر می‌کند. ویتکاف درحالی 

جلوی دوربین‌ها لبخند می‌زند و دستش را جلوی مردم غزه دراز می‌کند که 

دوستان صهیونیستش در مدت نزدیک به دو سال روزگار را برای فلسطینیان 

تیره و تار کرده‌اند و هیچ روزنه‌ای برای برون‌رفت از چنین شرایطی باقی 

نگذاشته‌اند. در واقع زیر دستکش مخملی ملیجک رئیس‌جمهور کودک‌مآب 

آمریکا مشتی چدنی وجود دارد که به محض اعتماد، طرف مقابل را در لحظه 

از میان برمی‌دارد. دلسوزی عاریه‌ای و تقلبی غرب که چندصباحی است در 

رسانه‌ها شکل گرفته، در بهترین حالت ممکن عملیات فریب علیه مقاومت 

است و هدفش چیزی جز خلع سلاح حماس با اسم رمز »صلح« نیست. 

باری، به همین بهانه قصد داریم تعدادی از فیلم‌های هالیوودی که موقعیت 

نظم قاهر و ظالمانه ایالات متحده را در چنین موقعیتی بازنمایی می‌کنند، 

معرفی کنیم. این امری طبیعی است که آپاراتوس عریض و طویل هالیوود 

در راستای منافع شرکت‌ها فعالیت کند و پیام سیاسی خود را در زرورق آثار 

سرگرم‌کننده و مخاطب‌محور بپیچد، ولی شنونده باید عاقل باشد و به هر 

سوژه‌ای در دنیای مادی به دیده شک بنگرد. این رسم امپریالیسم است که 

با فیلم، موسیقی، رمان و هر پدیده مخدرگونه‌ای، جاده اهداف سیاسی‌اش 

را صاف کند و از بهشت زمین سوخته بسازد. 

جنگ چارلی ویلسون  

ــان بخواهد کارگردان و تکنسین‌های  ــا دلت ــکا ت در سینمای آمری

متخصص وجود دارد که می‌توانند در زمان موردنیاز دست از 

کار عادی خود بردارند و برای خوشامد پنتاگون وارد عمل شوند. 

»مایک نیکولز« فقید، فیلمساز برجسته جنبش پساکلاسیک 

ــد و درست‌وحسابی،  ــد عمری فیلم آبرومن ــوود بعد از تولی هالی

در سال 2007 میادی کارگردانی یک اثر سینمایی ملتهب و 

بحث‌برانگیز را برعهده گرفت. این اثر، »جنگ چارلی ویلسون« 

نام داشت که با الهام از زندگی سیاسی و شخصی »چارلی 

ویلسون«، نماینده اسبق کنگره آمریکا از ایالت تگزاس ساخته 

شد. اما دلیل اهمیت ویلسون چه بود که باعث شد هالیوود 

دست بجنباند و فوری و فوتی دست به اقدام اساسی بزند؟ 

ویلسون یک نماینده عادی نبود؛ او در آغاز دهه هشتاد میلادی 

وقتی به بهانه بازدید از کمپ آوارگان افغانستانی به پاکستان سفر 

کرده بود، دولت آمریکا را مجاب کرد تا کمک تسلیحاتی و مالی 

به »مجاهدین افغان« را استارت بزند تا به این بهانه، جل‌وپلاس 

شوروی از افغانستان به‌مرور جمع شود. اقدام چارلی ویلسون 

زمینه را برای قدرت گرفتن طالبان در همسایه شرقی ایران فراهم 

کرد و افغانستان را تا به امروز در منجاب جنگ داخلی، ناامنی 

و فقر بی‌حدوحصر اقتصادی قرار داد. فیلم هم یک پروژه بود 

ــغ  ــش تبلی ــابی برای ــکار حس ــی اس کادم ــوب و آ ــط گلدن‌گل و توس

شد. هرچند موفقیتی از این بابت نصیب مایک نیکولز نشد، 

ــود منابعی  ــر از دنیای سیاست در نب اما مخاطب عام و بی‌خب

که راست گفتن را فضیلت بشمارند با تماشای جنگ چارلی 

ویلسون، روایتش از جنگ میان افغانستان و شوروی به‌گونه‌ای 

که یانکی‌ها بخواهند شکل می‌گیرد و طرف آمریکایی را مصلح 

و هم‌سو با منافع مردم مظلوم جهان لقب می‌دهد! 

نبرد هکسا 

»مل گیبسون« یک ردنک واقعی و یک آمریکایی تمام‌عیار است که در خدمت 

به جریان فرهنگی محافظه‌کار در خاک کشور خود، هیچ مانعی را برنمی‌تابد 

و هزینه‌اش را نیز می‌دهد. دشمنی دیرینه او با صهیونیزم جهانی مثال واضحی 

برای درک این واقعیت است که گیبسون، چه خوشمان بیاید و چه نیاید، اهل 

مماشات با جریان‌های باج‌گیر و طماع فرهنگی نیست، ولی باید این مسئله 

را نیز لحاظ کرد که بازیگر سه‌گانه »اسلحه مرگبار« محض رضای خدا موش 

نمی‌گیرد و مشکلش با صهیونیزم ریشه در تفکر نژادپرستانه‌اش دارد، چون 

یک یهودستیز مارک‌دار و سابقه‌دار به حساب می‌آید و در مقابل هم‌دست 

ترامپ در اجرای سیاست‌های دست راستی و تفرقه‌افکنانه است. باری، او 

پس از سال‌ها مچ‌اندازی با یهودیان هالیوود و دموکرات‌های صنعت سرگرمی، 

پشت دوربین فیلم »نبرد هکسا« )سه‌تیغ اره‌ای( قرار گرفت و تصویر بامزه‌ای 

از حضور نظامی آمریکا در طول جنگ جهانی دوم ساخت. گیبسون در نبرد 

هکسا زندگی یک بهیار صلح‌طلب و ضدجنگ به اسم »دزموند راس« را به 

تصویر درآورد که در مواجهه با دشمنان ژاپنی براساس اعتقاداتش دست به 

هیچ سلاحی نَبُرد و جان 75 نفر را نیز از دو طرف مرگ قطعی در »عملیات 

آیسبرگ« نجات داد. آمریکایی که ما می‌شناسیم یک روده راست در شکمش 

نیست و در برابر اقدامات مثبتش هم باید با شک‌وتردید بسیار روبه‌رو شد؛ 

اما به فرض درست بودن این ماجرا، یعنی نجات ده‌ها نفر توسط یک بهیار 

معمولی، نباید به ایجاد این ذهنیت دامن زد که مهاجران سفیدپوست قاره آمریکا 

و غاصبان خانه و کاشانه سرخ‌پوست‌ها قهرمانان زمینی جهان مادی‌اند و باقی 

فقط برای چپاول و وحشی‌گری پا به دنیا گذاشته‌اند. عملیات زمینی آمریکا 

در اوکیناوا درحالی تبدیل به اثری پرخرج در سینمای آمریکا می‌شود که هنوز 

حتی یک فیلم مهم و بنیان‌کن - نه آن بازنمایی‌های مضحک کمپانی‌های 

هالیوودی - از بمباران هسته‌ای هیروشیما و ناکازاکی ساخته نشده است تا 

خللی در مسیر ایجاد نظام ارزشی و دستگاه فکری مخاطب وارد نشود. پیام 

به‌صورت واضح و صریح این است: »لبخند بزنید و هیچ سؤالی نپرسید.« 

لورنس عربستان 

کارویژه دشمن، دشمنی‌کردن و سنگ انداختن است. هیچ ایرادی 

هم به این رویه وارد نیست؛ مشکل اما از جایی آغاز می‌شود که 

رسانه‌های جریان اصلی، جای دوست و دشمن و اهدافشان را به امید 

مدیریت افکار عمومی عوض می‌کنند تا همچنان بتوانند به مسیر 

خود که همان دزدی از منابع کشور‌های پیرامونی ا‌ست ادامه دهند. 

به بیان دیگر، وقتی کنترل افکار عمومی را به دست بیاوری می‌توانی 

هر کار که دلت خواست انجام دهی. »توماس ادوارد لورنس« با آن 

قیافه معصوم و بی‌گناهش شباهتی به یک مستشار نظامی نداشت، 

اما در طول جنگ جهانی اول به بهانه حمایت از قبایل عرب در برابر 

گردن‌کشی و ترک‌تازی »عثمانی« از جان‌ مایه گذاشت و ضربات 

سختی را به متحد آلمان وارد کرد. او در ظاهر به خدمت رهبران 

حجاز درآمده بود، ولی در اصل منویات دولت فخیمه بریتانیا را 

در پیشبرد اهدافش دنبال می‌کرد. لورنس یک جاسوس کارکشته بود 

که تحت لوای توافق‌نامه ننگین سایکس - پیکو برای تقسیم بخش 

عربی امپراتوری عثمانی میان فرانسه و انگلیس به اعراب قول آزادی 

و استقلال داد؛ ولی سرشان کلاه گذاشت و باعث شد تا مردم منطقه 

تا سال‌ها به دلایل ریزودرشت به جان هم بیفتند و منطقه غرب 

آسیا را ناامن کنند. »دیوید لین« کارگردان صاحب‌نام بریتانیایی در 

سال 1962 مهم‌ترین برش از زندگی کاری توماس ادوارد لورنس 

را جلوی دوربین برد و او را به‌عنوان یک قهرمان کم‌عیب‌ونقص و 

همه‌فن‌حریف معرفی کرد. پرواضح است که مستشار محبوب 

چرچیل در حجاز از نظر آنگلوساکسون‌های متمدن یک قهرمان 

ملی و حتی جهانی محسوب شود، اما وسعت آتشی که او به پا کرد 

کماکان در حال قربانی گرفتن از مردم به ستوه آمده منطقه است. 

پیمان 

وقتی خبر ساخت فیلم جنگی »پیمان« به کارگردانی »گای ریچی« 

خوش‌قریحه را خواندیم کمی باورش برای ما سخت بود که سازنده 

آثار درجه‌یکی نظیر »قاپ‌زنی«، »قفل، انبار و دو بشکه باروت«، 

»دوگانه شرلوک هلمز«، »راک‌اند رولا« و »هفت‌تیر« ملعبه دست 

سیاست‌بازان آمریکایی شده باشد، ولی وقتی به تماشای فیلم نشستیم 

باور کردیم »سفارش«، گای ریچی را نیز خام کرده و به خدمت خود 

درآورده است. حضور کارگردان انگلیسی در چرخه سینمای عامه‌پسند 

در شرایطی صورت گرفت که هنر هفتم در قرن گذشته آس‌های خود 

را رو کرده بود و کمتر چهره‌ای می‌توانست با اتکا به استعداد خود، 

زمینه را برای یکه‌تازی در میان سلیقه رو به افول مخاطبان فراهم کند. 

این اتفاق اما به‌خوبی و خوشی برای ریچی رقم خورد و او توانست 

برای مدتی هم که شده به‌عنوان یک فیلمساز درجه‌یک در میان خیل 

عظیم کارگردان - تکنسین‌های متوسط‌الحال دیده شود. پس از چند 

سال اسم گای ریچی هم از سکه افتاد و او با طیب خاطر به ساخت 

پروژه امنیتی - سیاسی »پیمان« مشغول شد. پیمان در مورد روز‌های 

آخر مأموریت نیرو‌های آمریکایی در خاک افغانستان است. در این 

میان یک مترجم افغانستانی که ظن همکاری‌اش با نیرو‌های طالبان 

می‌رود، جان یک افسر آمریکایی را نجات می‌دهد و از مهلکه می‌گریزد 

تا در نهایت مورد لطف قرار بگیرد و اجازه اقامت در خاک ایالات 

متحده را دریافت کند. فیلم با تأکید بر سخاوت سربازان آمریکایی، 

وقوع بلا در آسمان و زمین افغانستان را توجیه می‌کند و جنایات غرب 

در این کشور محنت‌زده را به‌هیچ‌وجه به حساب نمی‌آورد. آمار اما 

برخلاف فیلم‌های بی‌مغز و پوک هالیوودی دروغ نمی‌گوید و بر کشتار 

و استعمار نوین سرپوش نمی‌گذارد. 
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فراخوان مناقصه عمومی
»فراخوان مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی کیفی )یکپارچه( 

یک‌مرحله‌ای انجام امور خدمات عمومی، نظافت اماکن، محوطه 

مجموعه ورزشی آزادی« »تجدید مناقصه«

1- شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی کشور در نظر دارد مناقصه 

عمومی همزمان با ارزیابی کیفی )یکپارچه( یک‌مرحله‌ای انجام امور 

خدمات عمومی، نظافت اماکن، محوطه مجموعه ورزشی آزادی به شماره 

2004001091000027 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

)ستاد( برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه 

تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرسwww.setadiran.ir انجام 

خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل 

ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت 

شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه مورخ 

1404/05/08 می‌باشد.

2- نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: مبلغ تضمین شرکت 

در فرآیند ارجاع کار 8/616/000/000 ریال )هشت میلیارد و ششصد و 

شانزده میلیون ریال( و مطابق مفاد مندرج در سامانه تدارکات الکترونیکی 

دولت )ستاد( به آدرسwww.setadiran.ir و اسناد مناقصه می‌باشد.

3- برآورد هزینه اجرای کار: اجرای پروژه بر اساس فهرست بهای رشته 

پسماند و فضای سبز سال 1404 و برابر 172/301/998/328 ریال 

)یکصد و هفتاد و دو میلیارد و سیصد و یک میلیون و نهصد و نود و هشت 

هزار و سیصد و بیست و هشت ریال( می‌باشد. شایان ذکر است پیمانکار 

موظف است کلیه ضرایب متعلقه مطابق فهرست بهای منضم به پیمان را 

در قیمت پیشنهادی خود لحاظ نماید.

* * بر اساس بند 1 و 2 بخشنامه 1402/596267 مورخه 1402/11/07 

موضوع دستورالعمل مبلغ ظرفیت مجاز پیمانکاران، برای شرکت در مناقصه، 

ارزیابی کیفی و ارجاع کار ملاک عمل خواهد بود.

4- مدت و محل اجرا: 12 ماه شمسی، استان تهران، شهرستان تهران 

5- مهلت زمانی دریافت اسنادمناقصه از سایت: از ساعت 8:00 الی 

19:00مورخ 1404/05/08 لغایت 1404/05/15

6- مهلت زمانی ارسال پیشنهاد: ساعت 19:00 روز چهارشنبه مورخ 

1404/05/29 می‌باشد.

7- زمان و محل بازگشایی پاکت‌ها: ساعت 08:00 صبح روز سه‌شنبه 

مورخ 1404/06/04 درکمیسیون مناقصه در مجموعه ورزشی انقلاب 

)تالار نصرت( پاکت‌های ارزیابی کیفی و )الف و ب و ج( از طریق درگاه 

www.setadiran. سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

ir باز و خوانده می‌شود.

8- رتبه مورد نیاز: 

الف( گواهینامه صلاحیت پیمانکاری از سوی سازمان برنامه‌وبودجه کشور با 

حداقل رتبه 5 رشته مدیریت پسماند، داشتن رتبه‌های بالاتر بلامانع می‌باشد. 

بارگذاری بند الف در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت مطابق توضیحات 

مندرج در دعوتنامه )پاکت ب( الزامی می‌باشد. 

9- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گذار: شرکت توسعه و نگهداری اماکن 

ورزشی کشور به آدرس: تهران - خیابان ولیعصر )عج( - ابتدای اتوبان آیت‌اله 

هاشمی رفسنجانی )نیایش(- مجموعه ورزشی انقلاب - ساختمان شرکت 

توسعه و نگهداری اماکن ورزشی کشور

10- اطلاعات تماس مناقصه‌گذار جهت دریافت اطلاعات بیشتردر خصوص 

اسناد مناقصه: شماره تماس معاونت فنی و مهندسی: 22903592، شماره 

تماس ذی‌حسابی طرح‌های عمرانی: 23079155– شماره تماس مجموعه 

ورزشی آزادی تلفن: 48022200-44739038 - 44739045

11- زمان و محل ارائه پاکت الف: اصل ضمانتنامه معتبر شرکت در فرآیند 

ارجاع کار تا ساعت 12:00 ظهر روز شنبه مورخ 1404/06/01 به دستگاه 

مناقصه‌گذار به آدرس تهران - خیابان ولیعصر )عج( - ابتدای اتوبان آیت‌اله 

هاشمی رفسنجانی )نیایش( - مجموعه ورزشی انقلاب - ساختمان 

شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی دبیرخانه تسلیم نموده و رسید 

آن را دریافت نمائید.

12- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: 

مرکز تماس: 1456-021 13- دفتر ثبت‌نام: 88969737 و 85193768

* بازگشایی پاکت‌های مناقصه با هر تعداد شرکت‌کننده انجام خواهد شد. 

*درج این آگهی هیچ‌گونه تعهدی برای دستگاه مناقصه‌گذار ایجاد نمی‌نماید. 

http://iets.mporg.ir پایگاه ملی اطلاع‌رسانی مناقصات*

 * www.tanavar.ir شرکت توسعه و نگهداری و اماکن ورزشی کشور *

www.setadiran.ir )سامانه تدارکاتی الکترونیکی دولت )ستاد

شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی کشور

شماره‌شناسه 1971855

شماره م.الف 1540

 ایمان‌ عظیمی
خبرنگار گروه فرهنگ

 در هالیوود ساخته شده است
ً
عملیات فریب ویتکاف دربارۀ غزه قبلا

هم می‌کشم
و هم برایت اشک می‌ریزم


